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Προς: ΠΑΣΥΝΜ 

Είμαι στην ευχάριστη θέση να υποβάλω την υποψηφιότητά μου στις Νοσηλευτικές εκλογές για 

το Διοικητικό συμβούλιο του ΠΑΣΥΝΜ αλλά και στο Τομέα Προηγμένης Νοσηλευτικής 

Πρακτικής. 

Από το 2011 εργάζομαι ως εγγεγραμμένος  Νοσηλευτής στην Κύπρο. Έχω ολοκληρώσει τις 

ανώτερες μεταπτυχιακές μου σπουδές στη Προηγμένη Νοσηλευτική Πρακτικής με ειδίκευση 

στην Καρδιολογική Εντατική Θεραπεία. Επί του παρόντος, είμαι διδακτορικός φοιτητής στο 

Τεχνολογικό πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΑΚ). Τα τελευταία 4 χρόνια ήμουν γραμματέας στο 

Τομέα Νοσηλευτικής Πρακτικής όπου και ολοκληρώθηκε η θητεία μου.  

Η εργασιακή μου εμπειρία περιλαμβάνει εργασία στα ακόλουθα τμήματα: το στρατιωτικό 

νοσοκομείο ως Νοσηλευτής χειρουργείου, το ογκολογικό κέντρο για 4 χρόνια, το Τμήμα 

Επειγόντων Περιστατικών (ΤΑΕΠ) του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας για 7 χρόνια και τα 

τελευταία 3 χρόνια στην εντατική ( ΜΕΘ). Επιπλέων, έχω ολοκληρώσει επιτυχώς το 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα προ-νοσοκομειακής εκπαίδευσης και το σεμινάριο μέντορα-κλινικού 

εκπαιδευτή. Από τότε καθοδηγώ τους φοιτητές νοσηλευτικής στην κλινική τους πρακτική. 

Επίσης, είμαι εκπαιδευτής στο Πρόγραμμα Εξειδικευμένης Αναζωογόνησης (ΚΥΣΣΑΝ) και 

εκπαιδευτής στο πρόγραμμα Καρδιοχειρουργική εξειδίκευση αναζωογόνησης (CALS). 

Κατά τη διάρκεια της καριέρας μου, έχω παρακολουθήσει διάφορα νοσηλευτικά συνέδρια όχι 

μόνο ως συμμετέχοντας αλλά και ως εισηγητής, προκειμένου να ενισχύσω τις γνώσεις μου και 

τις δεξιότητες διδασκαλίας μου. 

Έχω αποκτήσει μεγάλη εμπειρία, και ηγετικές πρακτικές δεξιότητες που βοηθούν την πρακτική 

μου  παροχή αποτελεσματικής, ασφαλούς και ενημερωτικής νοσηλευτικής φροντίδας στους 

ασθενείς μου. 

Είμαι οργανωμένος, ήρεμος, συμπαγής, εργατικός επαγγελματίας και πραγματικά παθιασμένος 

με τη δουλειά μου. Για όλους τους παραπάνω λόγους θεωρώ τον εαυτό μου κατάλληλο για αυτή 

τη θέση και θα χαρώ να είμαι μέλος της επιτροπής. 

 

Με εκτίμηση,  

Chris Livadiotis 


